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Tabla M11. Relación con personas con las que no convive
Piense ahora en personas con las que no convive. ¿Tiene Ud. relación con familiares meno-
res de 35 años con los/as que no conviva?, y ¿mayores de 65? Y ¿tiene Ud. relación con per-
sonas menores de 35 años que no sean de su familia y con las que no conviva?, y ¿mayores 
de 65 años?

SÍ TIENE RELACIÓN

 Familiares Familiares No familiares No familiares 
 menores de mayores de  menores de mayores de 
 35 años 65 años 35 años 65 años

 % (n) % (n) % (n) % (n)

Total 89,1 (2.196) 81,8 (2.017) 68,2 (1.683) 64,7 (1.596)

Ideología 

Izquierda 1-2 91,0 (202) 85,1 (189) 75,7 (168) 63,1 (140)
3-4 90,1 (583) 84,9 (549) 72,0 (466) 65,5 (424)
5 88,2 (435) 81,1 (400) 70,4 (347) 63,1 (311)
6 93,1 (203) 83,9 (183) 72,0 (157) 70,6 (154)
7-8 90,9 (250) 84,4 (232) 65,1 (179) 73,8 (203)
Derecha 9-10 87,8 (36) 82,9 (34) 68,3 (28) 63,4 (26)
N.S. 85,9 (263) 74,5 (228) 58,5 (179) 58,5 (179)
N.C. 84,8 (224) 76,5 (202) 60,2 (159) 60,2 (159)

Recuerdo de voto

PP 88,4 (397) 81,7 (367) 59,7 (268) 72,6 (326)
PSOE 88,8 (380) 81,5 (349) 64,5 (276) 70,1 (300)
Unidos Podemos 89,5 (187) 83,7 (175) 77,0 (161) 56,9 (119)
Ciudadanos 91,3 (211) 88,3 (204) 80,1 (185) 65,4 (151)
Otros partidos 92,0 (254) 86,6 (239) 78,6 (217) 64,5 (178)
No tenía edad 90,7 (39) 79,1 (34) 95,3 (41) 25,6 (11)
En blanco 89,4 (42) 80,9 (38) 74,5 (35) 61,7 (29)
No votó 85,8 (290) 76,0 (257) 68,3 (231) 53,6 (181)
No recuerda 91,5 (107) 83,8 (98) 70,1 (82) 71,8 (84)
N.C. 87,8 (280) 77,7 (248) 56,1 (179) 67,4 (215)

Religión

Creyente practicante 93,0 (264) 81,3 (231) 53,9 (153) 77,8 (221)
Creyente no practicante 88,0 (1.310) 81,5 (1.213) 66,1 (984) 65,8 (980)
Ateo/a, no creyente 89,2 (543) 82,8 (504) 79,0 (481) 55,5 (338)
N.C. 94,0 (79) 82,1 (69) 77,4 (65) 67,9 (57)

Hábitat

Pueblo o ciudad pequeña 89,3 (484) 83,6 (453) 68,3 (370) 71,6 (388)
Ciudad mediana 88,9 (847) 83,1 (792) 71,6 (682) 63,4 (604)
Ciudad grande 87,5 (632) 77,0 (556) 64,1 (463) 60,4 (436)
Gran núcleo urbano 93,6 (233) 86,7 (216) 67,5 (168) 67,5 (168)

Fuente: CIS, Barómetro de marzo 2018, estudio 3.207.
Nota: Para facilitar la comparación de los resultados, se presenta solo la opción de respuesta “Sí tiene relación”.




